

SLUŽBENI GLASNIK

GRADA PLOČA

Godina X Broj 10/2002	Ploče, 29. listopada 2002. godine	Godina pretplata 200,00 kn
--------------------------	-----------------------------------	-------------------------------

86

Na temelju članka 20. Statuta Grada Ploče (Službeni glasnik Grada Ploče broj 8/01) Gradsko vijeće Grada Ploče na 15. sjednici održanoj 28. listopada 2002. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK
povodom rasprave o Odluci Skupštine
Dubrovačko-neretvanske županije o donošenju
Prostornog plana županije

I.

Gradsko vijeće Grada Ploče ocjenjuje da Skupština Dubrovačko-neretvanske županije na sjednici održanoj 30. srpnja 2002. godine nije donijela Odluku o donošenju Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije sukladno proceduri utvrđenoj člankom 19. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" službeni list RH broj 30/94, 68/98, 61/00 i 32/02) i člankom 14. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova ("Narodne novine" službeni list RH broj 101/98).

Usvajanjem amandmana na sjednici Skupštine i utvrđivanjem novog teksta konačnog prijedloga Odluke o donošenju prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije, županijsko poglavarstvo je trebalo zatražiti suglasnost nadležnog Ministarstva na tako utvrđeni tekst konačnog prijedloga Odluke i nakon toga dostaviti Skupštini na razmatranje i usvajanje.

II.

Zadužuju se vijećnici Skupštine Dubrovačko-neretvanske županije s područja Grada Ploče da na slijedećoj sjednici županijske skupštine postave pitanje zakonitosti donošene Odluke te zatraže odgovornost predsjednika Skupštine, župana i stručnih službi koji su obmanuli vijećnike Skupštine.

III.

Grad Ploče traži će pravnu zahtjevu i ocjenu zakonitosti postupka donošenja Odluke pred nadležnim institucijama.

IV.

Grad Ploče izražava želju i spremnost da i dalje svoja prava i interese ostvaruje u okviru Dubrovačko-neretvanske županije. Ukoliko Grad Ploče ne ostvari zahtjeve svojih prava i interesa u okviru institucija Dubrovačko-neretvanske županije pokrenut će se inicijativa za javno izjašnjavanje građana o izdvajanju iz sastava Dubrovačko-neretvanske županije.

Klasa: 350-01/02-01/03
Urbroj: 2165-01-02-8
Ploče, 28. listopada 2002. godine

DUBROVAČKA KO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD PLOČA
Gradsko vijeće

Predsjednik
Dragan Čupić, v.r.

87

Na temelju članka 37. Statuta Grada Ploče (Službeni glasnik Grada Ploče broj 8/01) i članka 49. Poslovnika Gradskog poglavarstva Grada Ploče (Službeni glasnik Grada Ploče broj 2/02), Gradsko poglavarstvo Grada Ploče na 42. sjednici održanoj 27. rujna 2002. godine, donijelo je

PROGRAMSKE SMJERNICE
GRADSKOG POGLAVARSTVA GRADA PLOČA
za razdoblje 2002. - 2003. godina

Ovim smjernicama utvrđuju se programski poslovi i zadaci Gradskog poglavarstva za dvogodišnje razdoblje, a bit će sadržani i provodit će se dokumentima koje će sukladno propisima donositi Gradsko poglavarstvo i Gradsko vijeće Grada Ploče.

1. Sukladno odredbama Zakona o proračunu ("Narodne novine" službeni list RH broj 92/94) i odredbama Naputka o ekonomskoj i funkcijskoj klasifikaciji rashoda i prihoda ("Narodne novine" službeni list RH broj 93/01) izraditi prijedlog Proračuna Grada Ploče koji sadrži uz opći i posebni dio, plan rashoda i izdataka za istu godinu po funkcionalnoj klasifikaciji, te plan kapitalnih ulaganja.

Uz Proračun donose se i dvogodišnji programi, kojima se uređuju pojedini poslovi iz samoupravnog djelokruga (održavanje komunalne infrastrukture, javne potrebe u kulturi, socijalnoj skrbi, sportu i dr.)

2. Sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" službeni list RH broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00 i 59/01) izraditi Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za razdoblje 2002. do 2005. godine, a na osnovi ovog Programa te procijenjenih mogućnosti osiguranja sredstava izrađivati godišnje programe.

S obzirom da je izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" službeni list RH broj 59/01) utvrđena obveza lokalne samouprave da usklade svoje akte sa odredbama ovog Zakona, a u cilju osiguranja trajnijeg

i kvalitetnijeg obavljanja komunalnih djelatnosti izraditi opće akte kojima se uređuju odnosi u komunalnom gospodarstvu to se posebno odnosi na odluke: o komunalnom redu, o komunalnoj naknadi, o komunalnom doprinosu, o priključenju na komunalnu infrastrukturu, o komunalnim djelatnostima od lokalnog značaja, o djelatnostima koje se obavljaju temeljem koncesije i ugovora i dr.

Kako je Odlukom o osnivanju Javne ustanove "Izvor" (Službeni glasnik" Grada Ploča broj 1/96) ovoj Ustanovi u nadležnosti dano obavljanje većine komunalnih djelatnosti potrebno je posvetiti veću pažnju u cilju iznalaženja rješenja za to uspješno obavljanje komunalnih djelatnosti na području Grada. JU "Izvor" shodno Zakonu registrirati kao trgovačko društvo, riješiti problem poslovnog prostora, a racionalizacijom i reorganizacijom osigurati poboljšanje u obavljanju djelatnosti i pozitivno poslovanje društva.

Trgovačko društvo u vlasništvu Grada "Autobusni kolodvor" d.d. staviti u funkciju to većeg broja registriranih djelatnosti u prvom redu organizaciju i upravljanje parkirališta te osmisliti poboljšanje u osnovnoj djelatnosti u cilju ishodovanja više kategorije.

3. Sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" službeni list RH broj 30/94, 68/98, 61/00 i 32/02) izraditi Izvješće o stanju u prostoru na području Grada Ploča za proteklo dvogodišnje razdoblje i Program mjera za unapređenje stanja u prostoru Grada Ploča za naredno dvogodišnje razdoblje.

S obzirom da je Prostorni plan bivše Općine Ploče ("Službeni glasnik" Općine Ploče broj 1/87) zastario i ne udovoljava Zakonu o prostornom uređenju, a ne odgovara ni novoj teritorijalnoj podjeli niti novim društvenim ekonomskim i političkim odnosima neminovno je prihvatiti izradu Prostornog plana uređenja Grada Ploča, kao i ostale prostorno planske dokumentacije shodno potrebama i mogućnostima Grada.

Kako je u proceduri izrada i donošenja Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije Grad Ploče već aktivno pratiti i učestvovati u izradi i donošenju Plana, a sve u cilju uvažavanja društveno gospodarskih, prirodnih, kulturno povijesnih i krajobraznih vrijednosti u razradi prostornog uređenja, za tite, korištenja i namjene prostora Grada Ploča.

4. Sukladno odredbama Zakona o sigurnosti prometa na cestama ("Narodne novine" službeni list RH broj 59/96) izraditi Odluku o uređenju prometa u Gradu, kao i ostalih akata o organizaciji parkirališta i načinu naplate parkiranja, u cilju kvalitete i poboljšanja postojećih rješenja o prometnoj regulaciji. Organizaciju i gospodarenje parkirališta povjeriti Trgovačkom društvu u vlasništvu Grada - "Autobusni kolodvor" d.d.

5. Sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" službeni list RH broj 66/01) i Strategiji gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države izraditi Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Grada Ploča.

Ovo iz razloga jer je Program preduvjet za rješavanje problema vezanih za poljoprivredno zemljište na području Grada Ploča i temelj razvoja konkurentne, profitabilne i

6. Temeljem odredbi Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" službeni list RH broj 58/93) i Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine" službeni list RH broj 106/99) organizirati vatrogasnu službu za potrebe Grada Ploča, zbog čega je potrebno donijeti Procjenu ugroženosti za tite od požara i tehnoloških eksplozija i Plan za tite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Ploča.

7. Temeljem odredbi Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" službeni list RH broj 33/01 i 60/01) i Zakona o izboru članova predstavničkih tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave ("Narodne novine" broj 33/01) organizirati i provesti izbore za članove mjesnih odbora na području Grada Ploča.

8. Budući da se ne očekuju bitne promjene u vrstama pripadajućih prihoda jedinica lokalne samouprave, niti povećano učestvovanje u zajedničkim porezima (porez na dobit, porez na dohodak, porez na promet nekretnina) osnovna zadaća Gradskog poglavarstva bit će iznalaženje načina da se povećaju drugi prihodi proračuna, kroz stvaranje preduvjeta razvoja gospodarstva, posebice poticanjem razvitka obrta malog i srednjeg poduzetništva, te kvalitetnim i maksimalno racionalnim gospodarenjem imovinom Grada.

9. Gradsku imovinu koja ne donosi prihod staviti u funkciju bilo prodajom, bilo davanjem u zakup ili koristiti kao dio uloga u zajedničkom financiranju izgradnje s potencijalnim investitorom.

Načelno je da se Grad aktivno uključi u gospodarska kretanja na našim područjima tražiti i to efikasnijeg korištenja vlastitih potencijala sa ciljem ostvarivanja dobiti to treba rezultirati povećanjem proračunskih prihoda i mogućim smanjenjem opterećenja gospodarstva.

S obzirom na navedeno, a u cilju oživljavanja investicijskih aktivnosti u gospodarstvu, posebno obrtništva i malog poduzetništva u servisnoj-industrijskoj zoni ukloniti sve privremene objekte, izvršiti parcelaciju, raspisati javni natječaj i realizirati prodaju građevinskih parcela shodno namjeni prostora, gdje će biti nicati gospodarski objekti sa novim zapošljavanjem.

Aurirati evidenciju i podatke o stanovima, poslovnim prostorima i garažama u vlasništvu Grada, te temeljem analize stanja i potreba Grada donijeti i provesti optimalna rješenja u interesu Grada.

U cilju zaštite od propadanja i oživljavanja objekata koji su u imovinu Grada u li nakon ukidanja mjesnih zajednica na zahtjev mjesnih odbora te objekte dati na upravljanje, korištenje i održavanje, a za ostale načini oživljavanja od propadanja.

10. U cilju poticanja razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva, kao bitnog čimbenika gospodarskog razvoja na području Grada Ploča, te stvaranja povoljnijih uvjeta kreditiranja subjekata malog gospodarstva izraditi vlastiti Program i aktivno se uključiti u program razvoja malog gospodarstva kroz udružavanje sredstava.

11. Aktivno se uključiti u provedbu Zakona o društveno poticanoj stanogradnji, izraditi potrebne odluke i ispuniti sve zakonske pretpostavke za realizaciju Programa na području Grada Ploča.

12. Preduvjet svekolikog gospodarskog razvoja na području Grada je rješavanje nedostajućih komunalne infrastrukture, prvenstveno u vodoopskrbi i kanalizaciji.

Stoga se uz planiranje godišnjih investicija koje može podnijeti Proračun Grada, trebaju intenzivirati razgovori s "Hrvatskim vodama" na iznalaženju investitora koji bi nas financijski pratio u dugoročnom rješavanju izgradnje komunalne infrastrukture, a po potrebi učiti i u kreditana zaduženja. Izgradnja komunalne infrastrukture biti će prioritet u radu Poglavarstva, jer jaka i razvijena infrastruktura je preduvjet izravnih investicija i poticaj gospodarskog razvoja.

13. Kapitalna ulaganja u izgradnju ostale infrastrukture (javna rasvjeta, prometnice i dr.) izvršiti u granicama namjenskih planiranih prihoda po osnovi komunalnog doprinosa i Proračuna Grada, te udruženjem sredstava s državnim tvrtkama ("Hrvatske ceste").

U izgradnji kapitalnih objekata kao to su izgradnja istočnog i zapadnog ulaza u Ploče, zgrade Centra za socijalnu skrb i doma umirovljenika koji se trebaju financirati iz državnog proračuna, Grad će sudjelovati shodno svojim mogućnostima, uglavnom u dijelu izgradnje komunalne infrastrukture i ustupanjem zemljišta, to će ovisiti o interesu Grada i potencijalnih investitora.

14. U društvenim djelatnostima (sport, kultura, kolstvo, predškolski odgoj, tehnička kultura, socijalna skrb) zadržati sadašnji standard, odnosno standard će ovisiti o realizaciji programa izgradnje komunalne infrastrukture i obvezama koji će po toj osnovi teretiti proračun Grada Ploča.

Na dječjem vrtiću u Pločama izvršiti sanaciju izvođenjem hidroizolacijskih radova i poboljšanja stabilnosti objekta, a u dječjem vrtiću Komin izvršiti adaptaciju i proirenje.

15. Temeljem pozitivnih zakonskih propisa iz oblasti zaštite okoliša izraditi Program zaštitu okoliša na području Grada Ploča u kojem će se naznačiti osnovni problemi zagađivanja okoliša sa prijedlogom mjera i rješenja, a posebno mjesto dati zaštitu u Šć Neretve i Bašinskih jezera.

16. Putem izvješća o radu i programa rada analizirati i pratiti rad organa i institucija koje se financiraju iz Proračuna Grada te utjecati na poboljšanje i djelotvornost rada ovih subjekata u domeni za koju su i osnovani.

17. U svrhu legaliziranja bespravnih privatnih stambenih objekata izgrađenih na građevinskom zemljištu u vlasništvu Grada Ploča, koji se uklapaju u prostor, produžiti rok za podnošenje zahtjeva, te raspisivanjem natječaja za prodaju građevinskog zemljišta omogućiti vlasnicima takvih stambenih objekata da iste legaliziraju.

18. Nastaviti razgovore sa Ministarstvom obrane oko realizacije i okončanja dogovora u svezi ustupanja građevinskog zemljišta i objekata na području Grada Ploča za potrebe izgradnje kompleksnih sadržaja Grada i njegovo funkcioniranje, a sve u skladu sa plansko prostornom dokumentacijom.

Navedeno se posebno odnosi na građevinsko zemljište te od Srednjoškolskog centra prema Bašini, »asnički dom i poslovne prostore u Gradu.

19. S obzirom na udio Grada Ploča u vlasništvu Radio postaje Ploče izboriti se da Grad ima i adekvatni utjecaj na upravljanje i uređivačku politiku Radio postaje.

20. Ploče su postale prepoznatljivije po programima koji se realiziraju kroz maraton lađa, utrke trupa i druge manifestacije koje se organiziraju putem Pučkog sveučilišta i Turističke zajednice i kojima se zadovoljavaju potrebe u kulturi građana i istovremeno doprinose unapređenju turističke ponude.

Stoga se ta prepoznatljivost treba iskoristiti i u suradnji sa Hrvanijom i susjednim jedinicama lokalne samouprave financirati kulturne programe i manifestacije od posebnog značaja.

21. Uspostavljanjem kvalitetne suradnje sa svim relevantnim subjektima u Gradu i Hrvaniji, te državnim institucijama, stvoriti preduvjete da se u hrvanjske i državne programe uključi sufinanciranje programa Grada Ploča, koji su od ireg interesa.

Klasa: 022-05/02-01/29

Urbroj: 2165-02-02-2

Ploče, 27. rujna 2002. godine

DUBROVA» KO-NERETVANSKA HRPANIJA
GRAD PLO» E
Gradsko poglavarstvo

Gradonačelnik
Ante Karamatić, v.r.

88

Na temelju članka 37. Statuta Grada Ploča (Službeni glasnik Grada Ploča broj 8/01) Gradsko poglavarstvo Grada Ploča na 44. sjednici održanoj 24. listopada 2002. godine, donijelo je

PRAVILA o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata s područja Grada Ploča

» lanak 1.

Ovim Pravilima utvrđuju se uvjeti i kriteriji za stjecanje prava na dodjelu stipendija učenicima srednjih kola i studentima, postupak dodjele te prava i obveze korisnika stipendije na području Grada Ploča.

Grad Ploče stipendira učenike srednjih kola i studente koji su državljani Republike Hrvatske, a imaju prebivalište na području Grada, kao i njihovi roditelji.

» lanak 2.

Pravo na stipendiju ostvaruju putem javnog natječaja redoviti učenici upisani na kole i visoka učilišta u Republici Hrvatskoj.

Apsolventi viših i visokih kola te fakulteta imaju pravo na stipendiju onoliko vremena koliko je to propisano statutom vie, visoke kole ili fakulteta, ali najviše godinu dana od dana stjecanja absolventskog statusa.

Prava i obveze korisnika stipendije i Grada Ploča reguliraju se ugovorom, u skladu sa odredbama ovih Pravila.

Pravo na stipendiju ne mogu ostvariti učenici i studenti koji se obrazuju uz rad ili s osnove osobnih potreba.

Učenici i studenti koji primaju stipendiju s bilo koje druge osnove ne mogu biti korisnici stipendije temeljem ovih Pravila.

» lanak 3.

Stipendije se ostvaruju za vrijeme koje je zakonom utvrđeno za trajanje srednjoškolskog obrazovanja odnosno za trajanje studija utvrđenog statutom visokog učilišta.

Stipendije se isplaćuju deset mjeseci u godini do svršetka redovitog obrazovnog programa ili diplomiranja odnosno

dok korisnik stipendije ispunjava uvjete iz ovih Pravila, a isplaćuje se do desetog u mjesecu.

» lanak 4.

Poglavlarstvo Grada PloĀa na poĀetku svake kolske godine utvrđuje broj uĀeniĀkih i studentskih stipendija kao i visinu stipendije, ovisno o osiguranim sredstvima.

Grad PloĀe pridræava pravo smanjena ili poveĀanja utvrĀenih iznosa stipendije, ovisno o stanju ProraĀuna.

U sluĀaju smanjenja iznosa ili broja mjeseĀnih stipendija Gradsko poglavlarstvo donosi zakljuĀak koji se dostavlja korisniku stipendije.

Ako se zakljuĀkom Gradskog poglavlarstva poveĀa iznos mjeseĀne stipendije korisnik stipendije i Grad PloĀe Āe potpisati aneks ugovora o stipendiranju.

» lanak 5.

Posebno povjerenstvo imenovano od strane Poglavlarstva obvezno je provoditi cijeli postupak i predloĀiti Gradskom poglavlarstvu dodjelu uĀeniĀkih i studentskih stipendija.

Povjerenstvo iz stavka 1. ovog Ālanka moæ predloĀiti Poglavlarstvu da se odobri vie studentskih odnosno vie uĀeniĀkih stipendija od broja odreĀenog prema Ālanku 4. Pravila u sluĀaju da ima vie studenata, a manje uĀenika koji udovoljavaju uvjetima natjeĀaja od broja utvrĀenog zakljuĀkom Poglavlarstva i obratno.

StruĀne poslove za potrebe Povjerenstva obavlja Jedinstveni upravni odjel kojem se podnose prijave na natjeĀaj za dodjelu stipendija.

» lanak 6.

Temeljem zakljuĀka Gradskog poglavlarstva o dodjeli stipendija sa svakim korisnikom zakljuĀit Āe se ugovor. Ugovor potpisuje GradonaĀelnik.

Korisniku stipendije prestaje pravo na stipendiju kad tijekom kolovanja odnosno studiranja bez opravdana razloga utvrĀenog zakonom ili statutom kole odnosno visokog uĀili ta prekine kolovanje.

Korisnik stipendije je duæan vratiti cjelokupan iznos stipendije u sluĀaju trajnog prekida kolovanja bez opravdana razloga.

U sluĀaju opravdanog razloga (te ka bolest ili nesretni sluĀaj korisnika stipendije i sl.) zbog kojeg korisnik stipendije ne moæ ispunjavati ugovorne obveze, korisnik stipendije duæan je u roku od 30 dana nastupa tih okolnosti podnijeti zahtjev Poglavlarstvu radi reguliranja daljnjeg ostvarivanja prava na stipendiju.

Zahtjev se podnosi preko Jedinstvenog upravnog odjela. Uz zahtjev korisnik stipendije duæan je dostaviti odgovarajuĀu dokumentaciju kojom dokazuje nastup tih okolnosti.

Nakon svretka kolovanja korisnik stipendije Āe o tome u roku osam dana izvjestiti Jedinstveni upravni odjel Grada PloĀa.

U sluĀaju da to ne uĀini duæan je vratiti cjelokupan iznos stipendije.

» lanak 7.

Nakon svretka kolovanja uĀenik ili student obvezan je zaposliti se na podruĀju Grada PloĀa najmanje onoliko

vremena koliko je vremena koristio stipendiju, ukoliko za njegovim radom postoji potreba.

Ako za njegovim radom ne postoji potreba davatelj stipendije oslobodit Āe obveze uĀenika odnosno studenta.

Ukoliko se student po zavrĀtku kolovanja ne prijavi nadleænoj sluæbi za zapoĀjavanje, duæan je vratiti cjelokupan iznos stipendije.

» lanak 8.

Pravo natjecanja za stipendiju imaju uĀenici i studenti uz uvjet:

- uĀenici svih razreda srednjih kola koji su u predhodnom razdoblju obrazovanja (uĀenici prvih razreda u razdoblju od 5. do 8. razreda, a uĀenici ostalih razreda u svim zavrenim razredima srednje kole koju prolaze) ostvarili prosjek od najmanje 4,50, a obrazuju se izvan PloĀa za zanimanje koje srednja kola u PloĀama ne realizira;

- studenti prve godine studija koji su u srednjoj koli ostvarili prosjek od najmanje 4,80 i

- studenti druge, treĀe, Āetvrte i pete godine studija i apsolvanti koji u dosadašnjem studiranju imaju prosjek najmanje 4,00.

Uspjeh uĀenika ili studenata postignut na draavnim i æpanijskim natjecanjima u prethodnoj godini, verificiranim od strane Ministarstva prosvjete i porta Republike Hrvatske poveĀava prosjeĀnu ocjenu:

- za prvo mjesto na draavnom natjecanju 20% od postignutog prosjeka,

- za drugo mjesto na draavnom natjecanju ... 15% od postignutog prosjeka,

- za treĀe mjesto na draavnom natjecanju ... 10% od postignutog prosjeka,

- za prvo mjesto na æpanijskom natjecanju ... 10% od postignutog prosjeka.

Ukoliko uĀenik ili student ostvari uspjeh na draavnom i æpanijskom natjecanju, prosjeĀnoj ocjeni se pridodaje postotak predviĀen za uspjeh na draavnom natjecanju.

Prosjek ocjena se izraĀunava na tri decimala. Ukoliko je Āetvrta decimala do 5, onda treĀa decimala ostaje ona koja je izraĀunata, a u sluĀaju da je Āetvrta decimala 5 i vie, treĀa se decimala zaokruæuje na broj vie.

» lanak 9.

Gradsko poglavlarstvo Grada PloĀa dodjelit Āe odreĀen broj stipendija uĀenicima i studentima temeljem socijalnog statusa uĀenika ili studenta, odnosno zajedniĀkog domaĀinstva.

Broj ovih stipendija utvrđuje Gradsko poglavlarstvo zakljuĀkom za svaku akademsku odnosno kolsku godinu.

» lanak 10.

UĀenik ili student Āiji roditelji su korisnici pomoĀi za uzdraavanje Centra za socijalnu skrb PloĀe imaju prednost pred ostalim uĀenicima i studentima iz Ālanka 9. ovih Pravila u dodjeli stipendije.

» lanak 11.

Prednost pri dobivanju stipendija imaju uĀenici i studenti Āije zajedniĀko domaĀinstvo ima niæa primanja

po Ėlanu za protekli mjesec u odnosu na mjesec u kojem je raspisan natjeĖaj.

U prihod iz predhodnog stavka ne ulazi:

- djeĖji doplatak;
- novĖana naknada za tjelesno o teĖenje;
- doplatak za pomoĖi njegu;
- ortopedski dodatak;
- iznos s osnove pomoĖi iz socijalne skrbi;
- iznos za uzdraavanje osobe koja nije Ėlan tog zajedniĖkog domaĖinstva.

U sluĖaju istog prosjeka primanja po Ėlanu zajedniĖkog domaĖinstava prednost ima onaj uĖenik ili student iz Ėjeg zajedniĖkog domaĖinstva jo netko ide u srednju kolu izvan PloĖa ili jo netko studira, a u sluĖaju da se ni tada ne moæ odrediti prioritet, prednost ima uĖenik ili student iz brojnijeg domaĖinstva.

» lanak 12.

Uz prijavu na natjeĖaj za dodjelu stipendija iz Ėlanka 9. ovih Pravila potrebno je dostaviti:

- potvrdu o upisu tekuĖe kolske odnosno akademske godine;
- potvrdu Policijske postaje PloĖe o prebivali tu za roditelje;
- uvjerenje Centra za socijalnu skrb PloĖe za korisnike pomoĖi za uzdraavanje;
- izjavu o broju Ėlanova zajedniĖkog domaĖinstva;
- potvrdu o plaĖi za zaposlene Ėlanove zajedniĖkog domaĖinstva ili visini mirovine odnosno uvjerenje Zavoda za zapo ljevanje za nezaposlene;
- potvrdu kole ili fakulteta koje pohaĖaju drugi Ėlanovi zajedniĖkog domaĖinstva;
- potvrdu Porezne uprave o eventualnim drugim prihodima;
- potvrdu Uprave za katastar i geodetske poslove o visini katastarskog prihoda;
- za nezaposlene koji nisu zbog bolesti sposobni za rad, a nisu prijavljeni Zavodu za zapo ljevanje, potvrdu odgovarajuĖe ustanove o nesposobnosti za rad;
- drugu dokumentaciju kojom se moæ utvrditi socijalni status kandidata.

» lanak 13.

ZajedniĖko domaĖinstvo iz Ėlanka 9. ovih Pravila Ėne: roditelji Ŗaka ili studenata, braĖe i sestre do navr enih 18 godina odnosno starija ukoliko se redovito koluju ili su nezaposlena, a nisu zasnovala obitelj.

Ukoliko je student koji traæi stipendiju u braku onda njegovo zajedniĖko domaĖinstvo Ėne suprug ili supruga i njihova djeca.

» lanak 14.

Stupanjem na snagu ovih Pravila prestaju vaæiti Pravila o naĖinu i uvjetima stipendiranja uĖenika i studenata s podruĖja Grada PloĖa (Sluæbeni glasnik Grada PloĖa broj 3/95., 6/95., 3/97. i 10/01.)

» lanak 15.

Ova Pravila stupaju na snagu danom dono enja, a objavit Ėe se u Sluæbenom glasniku Grada PloĖa.

Klasa: 604-02/02-01/03

Urbroj: 2165-02-02-4

PloĖe, 24.listopada 2002. godine

DUBROVA» KO-NERETVANSKA ŒUPANIJA
GRAD PLO» E
Gradsko poglavarstvo

GradonaĖelnik
Ante KaramatiĖ, v.r.

89

Na temelju Ėlanka 23. stavka 3. Zakona o dru tvenoj poticanoj stanogradnji ("Narodne novine" sluæbeni list RH broj 109/2001) Gradsko poglavarstvo Grada PloĖa, na 42. sjednici odræanoj 27. rujna 2002. godine, donijelo je

**PRAVILNIK
O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA
o kriterijima i mjerilima za kupnju stanova iz
Programa dru tveno poticane stanogradnje**

» lanak 1.

U Pravilniku o kriterijima i mjerilima za kupnju stanova iz Programa dru tveno poticane stanogradnje (Sluæbeni glasnik Grada PloĖa broj 2/02), u Ėlanku 17. stavak 2. mijenja se i glasi:

"Rok za podno enje zahtjeva je 30 dana, raĖunajuĖi od dana objave natjeĖaja".

» lanak 2.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom dono enja, a objavit Ėe se u Sluæbenom glasniku Grada PloĖa.

Klasa: 361-02/02-01/08

Urbroj: 2165-02-02-2

PloĖe, 27.rujna 2002. godine

DUBROVA» KO-NERETVANSKA ŒUPANIJA
GRAD PLO» E
Gradsko poglavarstvo

GradonaĖelnik
Ante KaramatiĖ, v.r.

90

Nakon izvršenog uspoređivanja s izvornim tekstom Pravilnika o organizaciji i načinu naplate parkiranja objavljenog u službenom glasniku Grada Ploča broj 6/02 od 27. svibnja 2002. godine, utvrđena je pogreška, te se daje ispravak

ISPRAVAK
Pravilnika o organizaciji i načinu
naplate parkiranja

U članku 8. u stavku 5. alineja 1. umjesto "1 sat" treba stajati "8 sati", tako da alineja 1. glasi:
"-za I. zonu (plavu) na -8 sati"

Za izdavača odgovorna
Marija Barbir, v.r.

S A D R Ő A J

Broj akta	Stranica	Broj akta	Stranica
86. Zaključak povodom rasprave o Odluci Skupštine Dubrovačko-neretvanske županije o donošenju Prostornog plana Županije	78	89. Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o kriterijima i mjerilima za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje	82
87. Programske smjernice Gradskog poglavarstva Grada Ploča za razdoblje 2002.-2002.godine.....	78	90. Ispravak Pravilnika o organizaciji i načinu naplate parkiranja	83
88. Pravila o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata s područja Grada Ploča	80		